

# 倫敦雙雄歐聯席位生死鬥

# 車仔主場衝刺

球場內外

## 大衛雷斯為偷笑解畫

在車路士周日作客擊敗曼聯一戰中，藍軍後衛大衛雷斯在被紅魔拉菲爾達施華踢倒兼在對方被逐後，遭拍到躺在地上露出笑容。英國《每日電訊報》披露，這位巴西守將私下告訴朋友說，當時場邊的曼聯球迷在噓他和嘲弄他，他只是在用笑容回應這些人。

## 舒賀爾尼勢上「車」

權威《天空體育》消息稱，德國國家隊鋒線新星舒賀爾尼（見圖）加盟車路士已只是時間問題了，球員本人跟車仔草簽了預備合同，德甲利華古遜亦同意以2200萬英鎊（約2.6億港元）的價格跟車仔完成這宗交易。



## 艾迪巴約或賣摩納哥

據《每日郵報》透露，熱刺望能出售本季已淪為副選的多哥前鋒艾迪巴約。法國媒體透露，艾迪巴約的舊會、法乙巨富摩納哥希望能和艾迪巴約再續前緣。

香港文匯報記者 梁志達

車路士與熱刺兩支爭奪下屆歐聯入場券的倫敦雙雄今晚將正面交鋒，在「藍軍」主場爆發生死鬥，車仔是役贏波，便幾乎可肯定至少會取得第4名完成球季，得以出戰下屆歐聯。熱刺領隊波亞斯上個球季被車仔免職後首度重返史丹福橋球場，當然希望能全取3分爭口氣，不過車仔近年在自己地頭都不懼熱刺，加上球隊在輪換策略下保持到狀態，相信今仗或可稍佔優勢。（有線300台及200高清台周四凌晨2:45a.m.直播）

車仔鋒將費托戴上保護面罩後回勇。路透社

車仔雖然賽程非常密集，然而球隊在輪換陣容下，近仗反而越踢越好，周日憑藉桑馬達施射「省」中菲爾鍾斯變向入網以1:0力克已提早封王的曼聯，近6仗取得5勝1和佳績，勇闖歐霸盃決賽之餘，還能在聯賽榜第3位繼續以1分及3分領先第4的阿仙奴跟第5的熱刺，當中阿仙奴還多踢1場。藍軍是役擊敗熱刺，便可拋離熱刺6分，由於車仔的得失球差比熱刺多16個，在餘下兩輪，藍軍幾乎肯定至少可取得第4名的歐聯外圍賽資格。

## 波亞斯首度重返史丹福橋形勢兇險

除了後衛加利卡希爾與中場羅美奧，上仗臨場受傷的中場夏薩特是役應可復出，而該仗任後備的後衛泰利跟前鋒費蘭度托里斯（費托）預料也會輪換入正選陣容。費托自上月戴上保護面罩後表現回勇，後衛大衛雷斯近仗也有斬獲，在兵強馬壯下，球隊理應可力保1990年至今25次主場對熱刺的不敗佳績。

去年3月被車仔炒魷的波亞斯接掌熱刺後首循環鬥舊會輸2:4，今次重返史丹福橋球場，他賽前表示，即使今晚全取3分也不能代表甚麼，因為球隊必須在餘下3輪全取9分，方可肯定能夠壓過阿仙奴，取得前4名的歐聯席位。

不過，熱刺近4輪聯賽2勝2和，上仗也要再次依賴今季雙料「球員先生」加里夫巴利完場前建功險勝修咸頓1:0，稍稍呈現後勁不繼之勢。兵源方面，除了後衛卡保奧及防中辛度雲尼亞里外，上仗缺陣或傷出的中場柏加、艾朗連儂與迪比利，假如是役未能趕及披甲，球隊實力難免會大打折扣。

香港文匯報記者 梁志達



熱刺球星加里夫巴利今季表現獲得一致肯定。路透社

上季被車仔炒魷的波亞斯，帶領熱刺踢出不錯的表現。路透社

## 黑貓兵荒 迪肯尼奧頭痛



迪肯尼奧對未能贏波感到失望。法新社

歐聯資格爭崩頭，聯賽榜下游方面則仍有1隊來季要陪昆士柏流浪和雷丁降英冠。昨晨英超，新特蘭在開賽9分鐘便落後兼之後有中場格力加特拿直接領紅牌下，憑藉曼聯舊將奧沙在63分鐘追平，結果逼和來訪的史篤城1:1，艱苦保得1分。與諾域治跟紐卡素同積38分的新特蘭只比倒數第3的韋根多3分，這還未計韋根今晨的比賽。

「領隊（迪肯尼奧）半場鼓勵我們，我們上半場最後20分鐘表現很棒，給了大家信心，」奧沙賽後說。不過，由於施斯隆與格力加特拿要停賽，加上卡達莫、史提芬費查與布朗幾員長期十字軍，在最差情況下，「黑貓」意大利籍領隊在最後兩輪可能只餘12名一線隊員可供調遣。

香港文匯報記者 梁志達

## 謝拉特手術料休兩月

據英國《每日郵報》報道，利物浦隊長中場謝拉特將接受手術，以徹底解決一直困擾他的肩膊傷患問題。據悉，謝拉特手術後預計將休息6到8周，為了能夠趕上利物浦的夏季熱身賽，他會將手術日期提前，這也代表他將錯過夏天英格蘭對巴西和愛爾蘭的兩場熱身賽。



謝拉特將要避戰一段時間。路透社

## 足壇雜錦

### 懷斯告別挪威國家隊

踢過利物浦與羅馬的英超富咸32歲挪威左閘懷斯（見圖）宣布，他在代表挪威參加了110場國際賽後，今後將不再為國家隊效力，只專心在球會的賽事。



### 曼聯新星胞兄是江湖中人

被曼聯離職後今冬被借返英冠水晶宮的20歲英格蘭前鋒新星韋費特沙夏，比他年長4歲的哥哥艾維沙夏，原來是倫敦著名黑幫團伙DSN的頭目，他曾用水泥板毀壞了一位女子的汽車，被判入獄1年。

### 列貝利有意續約拜仁

法國《隊報》報道，協助拜仁慕尼黑殺入本月歐聯決賽的30歲法國中場列貝利表示，有意跟這支德甲巨頭續約，延長將於2015年到期的合同。

香港文匯報記者 梁志達

## AC米蘭季席不可失



國米守將蘭奴捷亞（左）未必可箝制到高路斯（右）。路透社

由於意甲歐聯席位得3個，競爭十分激烈，在祖雲達斯提早封王及拿破里次席甚穩下，AC米蘭在最後3輪必須保住領先費倫拿的4分優勢，以意甲季軍的身份出戰來屆歐聯外圍賽。AC近10輪6勝3和1負狀態不錯，而且今晚的對手只是已提早降班的佩斯卡拉（本港時間今晚11:59p.m.開賽），即使中場還有蒙度利禾、岩布仙尼與尼祖迪莊等傷兵，進攻大將奇雲保定是役又要停賽，然而在保持勇態的鋒將巴洛迪利掛帥下，今仗仍是有大勝一場。

### 國米兵荒稍紓撼拉素

同是米蘭球隊，國際米蘭近況卻受

兵荒影響，近8輪聯賽輸了6場，現時在第8位落後第7的拉素兩分，距離第5歐霸區的羅馬更差5分，在仍有迪亞高米列圖、柏拉斯奧、辛尼迪、森美爾等三線主將避戰下，前鋒卡斯辛奴與中場甘比亞索和古亞連的傷癒，相信會幫到國米止住頹勢。拉素近10輪3勝2和5負，表現也欠佳，然而上周憑藉德國前鋒高路斯入5球大炒博洛尼亞，惟未知今晚球隊能否克服近7次聯賽作客對國米全取的魔咒（本港時間周四凌晨2:45a.m.開賽）。

香港文匯報記者 梁志達

巴洛迪利加盟AC半季便貢獻了大量入球。美聯社

## 摩連奴已失皇馬人心



摩連奴看來在皇馬已眾叛親離。美聯社

皇家馬德里上周歐聯被多蒙特擋於決賽門外後，教練摩連奴放風今夏或離隊，暗示可能重掌車路士。葡萄牙「寸王」多次公開批評球員，又侮辱性雪藏隊長門將卡斯拿斯，《馬卡報》稱，他與球員間關係緊張，近3天更沒跟戰將說過話，只得迪亞高盧比斯、艾辛和莫迪歷還力撐他。日前摩連奴車離離地時更遭一些球迷圍堵指罵，看來他在皇馬已眾叛親離。

### 反擊諷刺比比

對於後衛比比指摩連奴更尊重卡斯拿斯，後者昨反擊比比是因今季被華拉尼搶去正選才滿腹牢騷：「一名31歲球員跟19歲小子

爭踢不容易呀，而且他是棒極的年輕人，問題很簡單，比比的人生已改變。」

險勝華拉列4:3後幾可肯定會以第2位收場的皇馬，今晚西甲主場對在第6位落後皇家蘇斯達5分的馬拉加（now632台周四凌晨3:30a.m.直播），或會開始為部署17日的西盃決賽稍為留力，然而皇馬始終是現時歐洲五大聯賽中今季各項賽事唯一一支主場不敗的球隊，聯賽作客3連敗的馬拉加恐未必可順利拿分。

另外，志在踢下屆歐聯的皇家蘇斯達昨晨以1:2不敵主隊基達菲，雖仍列第4位，但在還剩4輪下只領先第5的華倫西亞2分。

香港文匯報記者 梁志達

## 法比加斯傳倫敦搵屋



法比加斯（見圖）盛傳將離開西甲母會巴塞羅那重返英超阿仙奴，自2011年從阿仙奴以3500萬英鎊的身價轉回巴塞羅那以來，這位西班牙中前場球星一直沒能找到英超巔峰時期的狀態。英國《每日星報》隨即跟進稱，他的確正考慮返回阿仙奴，該報甚至援引巴塞內部消息稱，如果收到理想報價，巴塞願意放人，據悉法比加斯近日還開始在倫敦物色居所。另雲加有望以低至800萬英鎊平價從已降班的昆士柏流浪滾入法國前鋒雷米。

綜合外電